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ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO 2021/2024. 

PRESIDENTE: ALDEMIR ALVES DE MACEDO 

EM: 01 DE MARÇO DE 2021. 

 

Na Câmara Municipal de Picuí, “Casa Francisco Eduardo de Macedo”, às vinte 
horas do dia primeiro de março de dois mil e vinte e um, estiveram presentes 

à Sessão Ordinária, os Senhores Vereadores: Aldemir Alves de Macedo, 
Itapuã Inaiê de Lima Dantas, Maria Ednalva Dantas dos Santos, 

Wagner Oliveira Fernandes da Silva, André Dantas Silva, Antônio 
Carlos Gomes de Araújo, Diogo Marques Oliveira, José Ranieri Santos 

Ferreira, Ataíde Dantas Xavier e Jozelma Cecília da Costa Dantas, 

conforme leitura da lista de presença feita pelo Vereador Wagner Oliveira 
Fernandes da Silva, 1º Secretário da Mesa Diretora, ficando registrada a 

ausência do Vereador Jean Carlos da Costa. Existindo quórum legal, o 
Senhor Presidente convidou a Vereadora Maria Ednalva Dantas dos 

Santos, para fazer a leitura do Versículo Bíblico. Em sequência comunicou aos 
Vereadores que a Ata da 4ª Sessão Ordinária realizada no dia 22/02/2021, 

já se encontra nos e-mails dos mesmos, sendo submetida a discussão e 
votação, a qual foi aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes sem 

qualquer manifestação. Em seguida o Senhor Presidente declarou aberto o 
EXPEDIENTE, solicitando da Vereadora Maria Ednalva Dantas dos Santos, 

Segunda Secretária, para fazer a leitura das correspondências expedidas e 
recebidas: Ofícios Nºs 020, 021, 022, 023, 024, 025, 027 e 028/2021 da 

Câmara Municipal de Picuí. Dando prosseguimento aos trabalhos, o Senhor 
Presidente solicitou o Vereador Wagner Oliveira Fernandes da Silva, 1º 

Secretario, para fazer a leitura das matérias a serem apresentadas: Gabinete 

do Vereador: Aldemir Alves de Macedo: REQUERIMENTO N°. 009/2021, 
EMENTA: Solicita do Chefe do Executivo a pavimentação em paralelepípedo da 

frente da Companhia de Polícia, da Agência INSS e de toda extensão da 
referida artéria, localizada no Bairro Cenecista em Picuí; REQUERIMENTO N°. 

010/2021, EMENTA: Solicita da CAGEPA - Companhia de Água e Esgotos da 
Paraíba – Gerencia da Borborema, a extensão de Rede de água para a Av. João 

do Nascimento Henriques, no Bairro Alto da Maricota, Município de Picuí-PB; 
Gabinete do Vereador: Antônio Carlos Gomes de Araújo: REQUERIMENTO 

N°. 005/2021, EMENTA: Solicito do Chefe do Poder Executivo Municipal, e 
ao Diretor de Esportes o fornecimento de Material Esportivo como bola, terno e 

outros tipos de material a todo as equipes de futebol na zona urbana e rural do 
nosso Município; Gabinete do Vereador: Wagner Oliveira Fernandes da 

Silva: REQUERIMENTO N°. 007/2021, EMENTA: Requer do Poder 
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Executivo Municipal, por meio da Secretaria de Assistência Social, a reforma e 

construção de um Centro de Convivência dos Idosos no espaço onde fica a 
lavanderia do Distrito de Santa Luzia e a destinação do espaço para prática das 

atividades dos idosos; Gabinete do Vereador: André Dantas Silva: 

REQUERIMENTO N°. 002/2021, EMENTA: Solicita do Poder Executivo 
Municipal a construção de uma nova Base do SAMU localizada no Bairro 

Cenecista, neste Município; Gabinete do Vereador: Itapuã Inaiê de Lima 
Dantas: REQUERIMENTO N°. 008/2021, EMENTA: Solicito do Chefe do 

Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura, 
urbanização da Praça com construção de quiosques, bem como, a implantação 

da rede de esgotos, na Rua Antônio Firmino de Macedo, localizada no Bairro 
Limeira, nesta cidade; REQUERIMENTO N°. 009/2021, EMENTA: Solicito do 

Chefe do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Agricultura, o 
conserto das estradas da zona rural do Município de Picuí; Gabinete da 

Vereadora: Jozelma Cecílica da Costa Dantas: REQUERIMENTO N°. 
004/2021, EMENTA: Solicito do Executivo Municipal, a pavimentação da Rua 

José Ferreira, no Bairro Cenecista, neste Município; REQUERIMENTO N°. 
005/2021, EMENTA: Solicito do Executivo Municipal, a reforma da lavanderia 

pública municipal localizada na Vila de Santa Luzia, neste Município; Gabinete 

do Vereador: José Ranieri Santos Ferreira: REQUERIMENTO N°. 
001/2021, EMENTA: Solicita da Prefeitura Municipal de Picuí, através da 

Secretaria de Agricultura, Turismo e Meio Ambiente, articulação junto a CONAB 
(Companhia Nacional de Abastecimento) com vistas ao Cadastro de Produtores 

Agropecuaristas de Picuí, para compra de Milho em Balcão no referido Órgão, 
bem como a garantia de transporte do milho adquirido, até as propriedades. 

Foram apresentados requerimentos verbais pelos Vereadores: Maria Ednalva 
Dantas dos Santos, Ataíde Dantas Xavier, Antônio Carlos Gomes de 

Araújo, Bancada da Situação. Dando sequência a Sessão, o Senhor. 
Presidente declarou aberto o TEMA LIVRE, não houve nenhum Vereador 

inscrito para o Tema Livre. Em sequência, o Senhor Presidente consultou os 
Vereadores quanto ao uso dos cinco minutos das lideranças partidárias, 

portanto fizeram uso da Tribuna os vereadores: Maria Ednalva Dantas dos 
Santos - (Líder do PSB); José Ranieri Santos Ferreira - (Líder do PT); 

Ataíde Dantas Xavier – (Líder da Oposição) e Jozelma Cecília da Costa 

Dantas – (Líder da Situação). Em seguida, o Senhor Presidente declarou 
aberta a ORDEM DO DIA colocando para discussão e votação, as seguintes 

matérias: Gabinete do Vereador: Aldemir Alves de Macedo: 
REQUERIMENTO N°. 008/2021; REQUERIMENTOS N°S. 006 E 

007/2021; Gabinete do Vereador: Itapuã Inaiê de Lima Dantas: 
REQUERIMENTO N°. 005/2021; Gabinete da Vereadora: Jozelma Cecília 

da Costa Dantas: REQUERIMENTO N°. 003/2021; Gabinete do Vereador: 
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Antônio Carlos Gomes de Araújo: REQUERIMENTOS N°S. 003 E 

004/2021; Gabinete do Vereador: André Dantas Silva: REQUERIMENTO 
VERBAL N°. 004/2021; EMENTA: Solicita do Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza do Rio Picuí, com retirada de 

vegetação e demais resíduos alocados de forma irregular; Gabinete do 
Vereador: Ataíde Dantas Xavier: REQUERIMENTO VERBAL N°. 

005/2021, EMENTA: Solicita publicidade de informações em site oficial da 
Prefeitura Municipal de Picuí, no que refere-se a quantidade de vacinas 

recebidas e as listagem das pessoas vacinadas contra a Covid-19; 
REQUERIMENTO VERBAL N°. 006/2021, EMENTA: Solicita reforma, 

melhorias e ampliação da Praça localizada na Rua Simeão Leal, no Bairro 
Limeira; Gabinete da Vereadora: Maria Ednalva Dantas dos Santos: 

REQUERIMENTO VERBAL N°. 004/2021, EMENTA: Solicito do Poder 
executivo Municipal, através da Secretaria de Saúde, que seja aberto um Ponto 

de Apoio da Equipe de Saúde da Família III, nas comunidades de Pedreiras e 
Canoa do Costa, sendo nas Pedreiras disponibilizados os serviços médicos, 

enfermagem e odontológico, uma vez por semana e no Ponto de Apoio do 
Canoa do Costa, apenas o atendimento médico e de enfermagem a cada 

quinze dias; REQUERIMENTO VERBAL N°. 005/2021, EMENTA: Solicita do 

Ministério Público de Picuí, da Federação das Associações dos Municípios da 
Paraíba - FAMUP, da Superintendência de Administração do Meio Ambiente – 

SUDEMA, do Prefeito Constitucional de Picuí, que procurem parcerias para 
solucionar os problemas dos lixões, tendo como partida o município de Picuí, 

que seja construído um aterro sanitário em regime de consorcio intermunicipal, 
com a participação dos Municípios que compõe a região do Seridó e Curimataú, 

e que seja construídos galpões para seleção do lixo reciclável e posteriormente 
a instalação de uma uzina de compostagem de lixo. Esta ação tem como 

principal objetivo a geração de emprego e renda, melhoria da qualidade de 
vida das pessoas e a preservação do meio ambiente; Gabinete do Vereador: 

Wagner Oliveira Fernandes da Silva: REQUERIMENTO N°. 001/2021, 
EMENTA: Requer do Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria de 

Infraestrutura, a reforma e recuperação da Quadra de Esportes de Santa Luzia 
do Seridó, Distrito deste Município; Gabinete do Vereador: José Ranieri 

Santos Ferreira: PROJETO DE LEI N°. 001/2021; Gabinete do Vereador: 

Aldemir Alves de Macedo: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°. 
001/2021; Em seguida os requerimentos e projetos foram postos em 

discussão e aprovação sendo aprovados por unanimidade dos Vereadores 
presentes. Consequentemente o VETO PARCIAL do Gabinete do Prefeito ao 

Projeto De Lei 001/2021, de Autoria do Vereador José Ranieri Santos Ferreira, 
foi discutido e em sequência posto em votação, sendo a votação nominal, o 

referido Veto obteve 06 (seis) votos favoráveis dos Vereadores André Dantas, 
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Diogo Marques, José Ranieri, Jozelma Cecília e Maria Ednalva e 03 (três) 

contrários dos Vereadores Antônio Gomes, Ataíde Xavier e Wagner Oliveira.  
Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente 

Sessão, do que para constar lavrou-se a presente Ata que fica assinada pela 

Mesa Diretora da Câmara Municipal de Picuí–PB, em 15 de março de 2021.  
 

 
 

 
 
Aldemir Alves de Macedo   Wagner O. F. da Silva  Maria Ednalva D. dos Santos 

        - Presidente -                 - 1º Secretário -                - 2ª Secretária - 


